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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO PREVINA Nº 04/2025 

ATA DA REUNIÃO EXECUTIVA DO PREVINA 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às sete horas 

e quinze minutos, o Presidente Bruno Sales deu início à reunião executiva, 

com a presença dos seguintes membros: Rodrigo Aguirre, Diretor Financeiro; 

Adriana Rodrigues, Diretora de Benefícios; Rildo Pereira, representante do 

Setor de Licitações; Gislaine Teixeira, Contabilidade; e Monique Dausen, 

Controle Interno. Iniciando a pauta, foi realizada a avaliação do evento 

"Educação Financeira com Ativos e Inativos", considerado um sucesso por 

todos os presentes. O evento foi realizado em dois momentos distintos, 

ambos marcados por excelente organização e forte engajamento do público, 

especialmente dos participantes inativos, que demonstraram grande 

interesse e deixaram clara a expectativa por novas edições. O palestrante 

Marcos Lanza expressou sua satisfação em ministrar o evento e colocou-se à 

disposição para futuras colaborações. Em seguida, foi revisitado o Plano 

Anual de Contratações, sendo informado pelo Sr. Rildo Pereira que a 

licitação mais próxima do vencimento é a referente à manutenção dos 

aparelhos de ar-condicionado do Instituto, cujo processo encontra-se em 

andamento e dentro dos prazos estabelecidos. Na sequência, foi feita a 

análise do Plano de Ação 2025, sendo constatado que as ações planejadas 

estão sendo executadas com desempenho superior ao previsto inicialmente. 

Como exemplo, destacou-se a antecipação da realização do evento de 

Educação Financeira, originalmente programado para o mês de junho, e que 

foi realizado com êxito no mês de abril. Também foi discutida a prorrogação 

do prazo para o envio das informações ao sistema E-Sfinge, que passou a ser 

até o dia trinta de abril, em virtude de pendências ainda não resolvidas. No 

caso do Instituto, grande parte das informações permanece pendente devido 

a ressalvas nos registros contábeis, os quais são requisitos fundamentais 

para o envio das demais informações, como Execução Orçamentária, Atos 

Jurídicos e Atos de Pessoal. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às oito horas. 
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